
 

 

 

 

 

BAZILIKA 
SV. ANTUNA PADOVANSKOG ZAGREB 

SVETI DUH 

GLASILO ŽUPE 14.12.2025.  GOD. XXVI. - BR. 1006 

Pogledom otkriti nevidljivo 

Treća nedjelja došašća stavlja pred nas pitanje koje zadire u dubinu nas samih više nego što se na prvi pogled čini, a ono je: kako 

živjeti vjeru u trenucima kad odgovori nisu jasni, a put koji je pred nama vodi u maglu? Ivan Krstitelj, čiji je život bio obilježen 

hrabrošću, postom, molitvom i potpunom življenju Božje volje, u trenucima boravka u tamnici, šalje svoje učenike Isusu s pitanjem 

koje odzvanja i danas: „Jesi li ti Onaj?“ Ovo Ivanovo pitanje nije znak nevjere. To pitanje je znak čovjeka koji traži sigurnost u 

Bogu, a ne u vlastitim predodžbama. I možda upravo u tome leži prva poruka ove nedjelje – da Bog razumije našu potrebu da 

pitamo, da tražimo, da provjeravamo. Jer vjera nije odsutnost pitanja, nego hrabrost da ih postavimo Bogu. 

Isus nam često, što je vidljivo u evanđelju, ne nudi brze odgovore, nego kao i Ivanovim učenicima govori: „Pođite i javite Ivanu što 

ste čuli i vidjeli.“ On govori o onome što se događa: o ozdravljenjima, o obnovljenim životima, o povratku nade. Njegove su riječi 

poziv nama da pogledamo oko sebe otvorenijim očima. Ne traži od nas da vjerujemo slijepo, nego da učimo čitati znakove stvarnosti. 

A stvarnost zna biti tiha, skromna, ponekad neprimjetna. Zato je korisno s vremena na vrijeme zastati i upitati se: što moje oči danas 

ne vide zato što gledam prebrzo ili očekujem nešto sasvim drugo? U životu se često dogodi da je odgovor pred nama, ali mi tražimo 

previše komplicirano objašnjenje. 

Došašće nas uči strpljenju i budnosti. To je vrijeme u kojem se ne pitamo samo što Bog čini, nego i što Bog želi učiniti u nama. 

Pozvani smo prepoznati vlastite unutarnje prepreke: žurbu, tjeskobu, nestrpljenje, umor… i dopustiti Bogu da ih ukloni. Imajmo na 

umu da tko želi vidjeti Božje djelovanje, mora biti spreman na promjenu vlastitog pogleda. Ako stalno gledamo kroz prizmu svojih 

strahova ili razočaranja, onda propuštamo vidjeti prostor u kojem Bog djeluje. Ali ako otvorimo srce, onda čak i najmanja promjena 

koju vidimo može postati početak duboke obnove i novog početka. 

Treća nedjelja došašća naziva se nedjeljom radosti, ali riječ je o radosti koja se rađa iz povjerenja. Povjerenja da Bog vidi i onda 

kada mi ne vidimo, da vodi i onda kada mi nismo sigurni idemo li u dobrom smjeru, da odgovara i onda kada njegove riječi ne 

čujemo odmah. Takva radost, koja proizlazi iz povjerenja, nije površna. Ona ne uklanja životne izazove, ali daje snagu da ih nosimo. 

Primijetimo da je Bog već prisutan u našim životima – u ljudima koji nas podržavaju, u prilikama za dobro koje nam se otvaraju, u 

snazi koju primamo onda kad nam se čini da je nemamo. A to je već početak nove radosti, one koju nudi Krist koji dolazi i koji nas 

poziva da ga prepoznamo. 

fra Filip Pušić, župni vikar 
 

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
 

1. ČITANJE: Iz 35, 1-6a. 10 
 

Bog sam hita da nas spasi. 
 

Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena, 

 neka kliče stepa i neka procvjeta. 

Nek bujno cvatom cvate, 

 neka od veselja kliče i nek se raduje. 

Dana joj je slava Libanona, 

 divota Karmela i Šarona; 

oni će vidjeti slavu Gospodnju, 

 divotu Boga našega. 

Ukrijepite ruke klonule, 

 učvrstite koljena klecava! 

Recite preplašenim srcima: “Budite jaki, 

 ne bojte se! Evo Boga vašega, 

odmazda dolazi, Božja naplata, 

 on sam hita da vas spasi!” 

Sljepačke će oči tad progledati, 

 uši se gluhih otvoriti, 

tad će hromi skakati ko jelen, 

 njemákov će jezik klicati, 

 vraćati se otkupljenici Gospodnji. 

Doći će u Sion kličuć od radosti, 

 s veseljem vječnim na čelima; 

pratit će ih radost i veselje, 

 pobjeći će bol i jauci. 

 

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146) 
 

Dođi, Gospodine, da nas spasiš. 

 ***** 

Gospodin ostaje vjeran dovijeka, 

 potlačenima pravicu vraća, 

 a gladnima kruha daje. 

Gospodin oslobađa sužnje. 

 ***** 

Gospodin slijepcima oči otvara. 

 Gospodin uspravlja prignute, 

 Gospodin ljubi pravedne. 

Gospodin štiti pridošlice. 

 ***** 

Sirote i udovice podupire, 

 a grešnicima mrsi putove. 

Gospodin će kraljevati dovijeka, 

 tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena. 
 

2. ČITANJE: Jak 5, 7-10 
 

Očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio! 
 

Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! Evo: ratar 

iščekuje dragocjeni urod zemlje, strpljiv je s njime dok ne 

dobije kišu ranu i kasnu. Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se 

dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se jedni na druge da 

ne budete osuđeni! Evo: sudac stoji pred vratima! Za uzor 

strpljivosti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke koji su 

govorili u ime Gospodnje. 
 

EVANĐELJE: Mt 11, 2-11 
 

Jesi li ti onaj koji ima doći, ili drugoga da čekamo? 
 

U ono vrijeme: 

Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje 

učenike da ga pitaju: “Jesi li ti Onaj koji ima doći ili 

drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite 

Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode, 

gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se 

navješćuje Evanđelje.  I blago onom tko se ne sablazni o 

mene.” 

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: “Što ste 

izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste  
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izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se 

mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? 

Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je 

onaj o kome je pisano: 

'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim 

da pripravi put pred tobom.' 

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od 

Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom 

veći je od njega!” 
 

******************************************************* 

Svete mise kroz tjedan slavit ćemo po sljedećim nakanama: 

 

Ponedjeljak 6.00: Po nakani 

(15.12.25.) 19.00: + Niko Stjepčević i Anka Tičić 

 

Utorak 6.00: na čast sv. Marije de Matis 

(16.12.25.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna 

 Molitvene nakane u čast sv. Antuna 

 

Srijeda 6.00: na čast Duha Svetoga po nakani 

(17.12.25.) 19.00: Po nakani za djecu : Laru, Jozu 

Coco (Koko-ž) 

Četvrtak 6.00: + Braća, roditelji i dobrotvori 

našega reda 

(18.12.25.) 19.00: + Lidija Mavrović 

 

Petak 6.00: Na čast sv. Josipu na nakanu 

(19.12.25.) 19.00: Kumulativne 

 

Subota 6.00: Za duše u čistilištu 

(20.12.25.) 19.00: + Nada Sabalić i Štefanija Turčić 

 

Nedjelja 7.30: + Branko i Lukša Dolić 

(21.12.25.) 9.00: + Mato Milardović 

 10.30: Za župu i župljane 

 12.00: + Ruža Baković i roditelji 

 19.00: + Ante Gulin 
 

            OBAVIJESTI:                                   
 

Nedjelja Caritasa 
 

Danas je nedjelja Caritasa. U škrabicu u dnu Bazilike možete 

ubaciti svoj dobrovoljni prilog. 
 

Susret osoba s teškoćama „Antunovi Ljiljani“ 
 

Danas će se u 17.00 sati održati susret osoba s teškoćama, 

njihovih obitelji i prijatelja „Antunovi ljiljani“.  

 

 Susret s Riječju 
 

U ponedjeljak 15. prosinca poslije večernje svete mise je 

„Susret s Riječju“ – molitveno čitanje Svetog Pisma. Tema 

susreta je: „Kristovo rođenje i novo rođenje u Kristu.“ 

 

Susret katekumena 
 

U srijedu, 17. prosinca, u dvorani Antonio održat će se susret 

odraslih pripravnika za primanje sakramenata kršćanske 

inicijacije. 
 

Duhovna obnova za mladiće i muškarce 
 

U četvrtak 19. prosinca u Bazilici sv. Antuna Padovanskoj bit 

će duhovna obnova za mladiće i muškarce. Susret započinje 

svetom misom u 19.00 sati i nastavlja se klanjanjem i 

slavljenjem. Voditelj je fra Stjepan Brčina. Broj sudionika je 

neograničen, a dobrodošli su svi. 
 

Molitveni susret u čast oca Celestina Tomića 
 

Molitveni susret u čast oca Celestina Tomića započet će svetom 

misom 19. prosinca u Bazilici u 19.00 sati, a nastaviti se 

euharistijskim klanjanjem i molitvom na njegovu grobu u 

kapelici Svetog Duha. Molimo Gospodina za milost uslišanja 

po zagovoru o. Celestina! 
 

Obrok za obrok 
 

S puno ljubavi i žara i ove godine organiziramo našu dobro 

poznatu karitativnu akciju „Obrok za obrok“ kojom podupirete 

rad Pučke kuhinje na Svetom Duhu. Ovogodišnje izdanje 

donosi nešto drukčiji koncept, ali jednako posebnu i toplu 

adventsku atmosferu. Akcija će se održavati adventskim 

nedjeljama i četvrtkom ispred bazilike sv. Antuna Padovanskog 

u Zagrebu te svakim danom u Pučkoj kuhinji, od 29.11. do 

21.12.2025. U novom ruhu naše tradicionalne inicijative 

pripremamo samostanske medenjake, likere te plate sa 

suhomesnatim delicijama za vaše blagdanske stolove. Sve 

druge informacije, potražite kod voditelja Pučke kuhinje, fra 

Vilčeka 
 

Zatvoren parking 
 

Parking pred Bazilikom bit će zatvoren od 19. prosinca nakon 

zornice do 20. prosinca nakon večernje svete mise. 
 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa 
 

U nedjelju, 28. prosinca proslavit ćemo blagdan Svete Obitelji 

Isusa, Marije i Josipa. Na župnoj svetoj misi u 10.30 blagoslovit 

ćemo supružnike koji će ovom prigodom obnoviti svoje bračne 

zavjete. Svim ćemo jubilarcima (5, 10, 15 itd. godina) podijeliti 

Uspomene na ovaj dan. Molimo da se jubilarci jave u župni 

ured s potrebnim informacijama. 

 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
Koncerti u Bazilici 

 
16.12., 20.00 sati 

 
Anđeoska pjesma, adventski koncert 

Dječjeg filharmonijskog orkestra iz Szentegyhaze iz 
Transilvanije. 

 
 

20.12., 20.00 sati 
 

Tradicionalni Božićni koncert LADA u Bazilici 

 

Ulaz je slobodan. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Koncert „'Amo nebeski anđeli“ 
 

Na IV. nedjelju došašća, 21. prosinca župni zbor župe sv. 

Maksimilijana održat će adventsko-božićni koncert pod 

nazivom „'Amo nebeski anđeli“. Koncert će se održati u crkvi 

na Bijeniku u podne. Svi ste dobrodošli! 
 


